

Proposal for corrigendum to document ECE/TRANS/WP.29/2009/12  
(Regulation No. 6)

Page2, line 1

Delete Insert a new paragraph 2.15., to read:

-----